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BILANCIO DI PREVISIONE 2011
Tabella dei controlli automatizzati - Amministrazione Provinciale

Controlli di quadratura

Quadro 1 – Situazione Riassuntiva – colonne 1-2
campo 1040=somma da campo 1005 a campo 1035

campo 1070=somma da campo 1045 a campo 1065

campo 1070(02)=campo 1040(02)
Quadro 2 – Entrate – colonna 1
campo 2005=somma da campo 2010 a campo 2025
campo 2030=somma da campo 2035 a campo 2040

campo 2050=2005+2030+2045

campo 2055=somma da campo 2060 a campo 2075

campo 2100=2055+2080+2085+2090+2095

campo 2110=somma da campo 2111 a campo 2112

campo 2130=2105+2110+2115+2120+2125

campo 2165=2135+2140+2145+2150+2155+2160

campo 2190=somma da campo 2170 a campo 2185

campo 2200=2050+2100+2130+2165+2190+2195

Quadro 3 – Spese – colonna 1
campo 3040=somma da campo 3015 a campo 3035

campo 3050=3005+3010+3040+3045

Quadro 4 – Riepilogo spese correnti – colonne 1-2-3-4-5-6-7-8-9

campo 4050=somma da campo 4005 a campo 4045 

campo 4050(10)=campo 4005(10)
campo 4050(11)=campo 4005(11)

campo 4050(12)=4050(01)+ 4050(02)+ 4050(03)+ 4050(04)+ 4050(05)+ 4050(06)+ 4050(07)+ 4050(08)+ 4050(09)+ 4050(10)+ 4050(11)
Quadro 5 – Riepilogo spese in conto capitale – colonne 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10

campo 5050=somma da campo 5005 a campo 5045

campo 5050(11)=5050(01)+ 5050(02)+ 5050(03)+ 5050(04)+ 5050(05)+ 5050(06)+ 5050(07)+ 5050(08)+ 5050(09)+ 5050(10)
Quadro 6 – Generale Riassuntivo – colonna 1
campo 6025=somma da campo 6005 a campo 6020

campo 6040=somma da campo 6025 a campo 6035

campo 6050=somma da campo 6040 a campo 6045

campo 6065=6055+6060

campo 6080=somma da campo 6065 a campo 6075

campo 6090=6080+6085

campo 6130=6095-6100-6105+6110+6115-6120+6125
campo 6145=6135-6140
campo 6110=6150+6155
campo 6115=6160+6165+6170+6175
campo 6120=6180+6185
campo 6125=6190+6195
Quadro 6bis – Piano delle alienazioni – colonne 1-2
campo 6220=6200+6205+6210+6215
Quadro 6ter  – Programmazione annuale delle opere pubbliche– colonna 1

campo 6285=6250+6255+6260+6265+6270+6275+6280
Quadro 7 – Servizi a domanda individuale – colonne 1-2-3-4
campo 7090=somma da campo 7005 a campo 7085

campo 7005(03)=7005(01)+ 7005(02)
campo 7010(03)=7010(01)+ 7010(02)

campo 7015(03)=7015(01)+ 7015(02)

campo 7020(03)=7020(01)+ 7020(02)

campo 7025(03)=7025(01)+ 7025(02)

campo 7030(03)=7030(01)+ 7030(02)

campo 7035(03)=7035(01)+ 7035(02)

campo 7040(03)=7040(01)+ 7040(02)

campo 7045(03)=7045(01)+ 7045(02)

campo 7050(03)=7050(01)+ 7050(02)

campo 7055(03)=7055(01)+ 7055(02)

campo 7060(03)=7060(01)+ 7060(02)

campo 7065(03)=7065(01)+ 7065(02)

campo 7070(03)=7070(01)+ 7070(02)

campo 7075(03)=7075(01)+ 7075(02)

campo 7080(03)=7080(01)+ 7080(02)

campo 7085(03)=7085(01)+ 7085(02)

campo 7090(03)=7090(01)+ 7090(02)

Controlli incrociati

campo 1010(02)=campo 2050(01)
campo 1015(02)=campo 2100(01)
campo 1020(02)=campo 2130(01)
campo 1025(02)=campo 2165(01)
campo 1030(02)=campo 2190(01)
campo 1035(02)=campo 2195(01)
campo 1050(02)=campo 3005(01)
campo 1055(02)=campo 3010(01)
campo 1060(02)=campo 3040(01)
campo 1065(02)=campo 3045(01)
campo 1050(02)=campo 4050(12)
campo 1055(02)=campo 5050(11)
N.B.  Nel modello sono apportate le seguenti modifiche:
· Sono state inseriti dei nuovi codici, dal 6360 al 6380, al Quadro 6 quater.
AVVERTENZA

· Si precisa che il software deve verificare l’obbligatorietà della compilazione delle seguenti voci (valore superiore allo zero):

	QUADRO
	CODICE VOCE

	01
	040(01)

	01
	070(01)

	01
	040(02)

	01
	070(02)

	02
	005

	02
	050

	02
	100

	02
	130

	02
	165

	02
	200

	03
	005

	03
	010

	03
	050

	04
	050(12)

	05
	050(11)
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